

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Міністерство освіти і науки України, пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Роботи з капітального ремонту (аварійно-відновлювальні роботи) службових приміщень адміністративної будівлі Міністерства освіти і науки України після ракетного обстрілу за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013» (ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-12-08-020850-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Необхідність виконання робіт з капітального ремонту (аварійно-відновлювальних робіт) службових приміщень адміністративної будівлі Міністерства освіти і науки України обумовлена наявними пошкодженнями несучих та огорожувальних конструкцій будівлі внаслідок ракетного обстрілу перехрестя вул. Володимирської та бульвару Тараса Шевченка у м. Києві, який стався 10 жовтня 2022 р., спричиненого військовою агресією Російської Федерації (далі – воєнні дії).

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики (технічне завдання, технічні вимоги), а саме: склад та обсяги робіт (обсяги і види робіт), визначені проектною документацією на будівництво за робочим проектом «Капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) службових приміщень адміністративної будівлі після ракетного обстрілу за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ» та затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 30 листопада 2022 року № 1075.

Термін (строк) виконання робіт — 06-31 грудня 2022 року

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» за КПКВК 2201710 «Ліквідація наслідків ракетних обстрілів м. Києва, які сталися 10 жовтня 2022 р., та відновлення пошкоджених об'єктів в умовах воєнного стану» відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2022 року № 927-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для відновлення пошкоджених об'єктів у м. Києві»

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 10784645,38 грн (десять мільйонів сімсот вісімдесят чотири тисячі шістьсот сорок п'ять гривень 38 копійок) з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до пункту 4 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) (далі — Методика), а саме: очікувана вартість закупівлі робіт з капітального ремонту визначається з урахуванням кошторисних норм України

у будівництві, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві».

7. Процедура закупівлі:

Відповідно до абзацу другого пункту 9 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості) публічні закупівлі робіт для ліквідації наслідків бойових дій та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на зазначені цілі здійснюються замовниками без застосування процедур закупівель/спрощених закупівель, визначених Законом України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) та Особливостями.